

# 紧抓快干攻项目 敢为善为挑大梁

## 句容经济开发区（黄梅街道）项目建设招引结硕果



华桑食品已进入试生产阶段



智达高压电气的干式套管产能不断提升



江苏易恒自动化的新型设备填补国内空白



福地第一股骏成电子的车载显示屏生产线



第二批项目集中签约暨重大项目集中开工

今年以来，面对疫情冲击叠加经济下行的双重压力，在句容市委、市政府的坚强领导下，句容经济开发区（黄梅街道）高效统筹防疫和发展，在应对疫情挑战中，主动作为赢得先机，靠前服务展现担当，有效保障企业保供不断链，获得企业点赞；克服经济下行不利，聚力攻坚形成项目集聚好势头，牢牢稳住经济基本盘，项目建设氛围浓厚、项目招引硕果累累。上半年，区（街）实现地区生产总值增幅2.1%，工业应税销售、制造业投资、实际利用外资、新增（净增）规上企业单位数等10项指标位于句容全市前列。

5月10日，“相约福地·激情奔跑”——2022年句容经济开发区招商“云推进”活动成功举行，总投超80亿元的28个项目集中“云签约”，涉及新能源汽车及其零部件、新一代信息技术、高端装备制造、新材料、新能源等多个产业领域，实现疫情防控和经济发展“两手抓”“双胜利”。

8月29日，开发区再次举行第二批项目集中签约暨重大产业项目集中开工活动。当天，总投资约60亿元的12个优质项目集中签约，涵盖数字经济、新能源、现代物流供应链、智能制造等多个产业领域；华梓车业、高光半导体、兆盛三期等13个产业项目顺利竣工投产；容泰半导体二期、澳博阳、山东章鼓等16个项目即将开工建设。

一批批重大产业项目集中开工、投产达效，是开发区“全力以赴干产业”的一次次

成果展示，这些项目呈现出产业契合度高、产出效益高、科技含量高的特点，将为开发区注入强劲发展动能，对优化产业结构、加快创新转型具有重要意义。

同时，开发区深入实施创新驱动发展战略，以科技人才带动全面创新。今年以来，园区转型升级创新发展获省政府督查激励表彰，富达创客吧创成国家级众创空间，兆盛新材料、金合能源入选国家级专精特新“小巨人”企业。巨宝、骏成、三超转型发展抢占新赛道，中科物栖、晶度半导体、三晶半导体加速资本市场融资，中科瑞博、维力安、易恒等一批企业产销两旺、增幅明显。

在新的经济形势下，句容经济开发区（黄梅街道）将牢记句容市委“大块头要有大担当”的使命要求，争当产业强市的“领头羊”，坚持项目为王、接续攻坚拼抢，推动新一代信息技术、新能源汽车及零部件制造等主导产业强势崛起，持续提升对句容全市高质量发展的贡献支撑；争当高质量发展的“压舱石”，把服务企业、服务项目当作重中之重，提供全过程、全方位、全生命周期的保姆式服务，打造全要素产业生态，为项目落地保驾护航，为企业发展加油助力；争当干事创业的“顶梁柱”，以“时时放心不下”的责任感、“事事敢为人先”的使命感、“人一之我十之”的精气神，永葆创业初期的激情勇气，只争朝夕、真抓实干、奋发有为，为句容“一福地四名城”现代化建设贡献更大力量。

（刘颖 马吉）

高光半导体句容生产基地落成

江苏桃李面包日产能达到70吨